

I henhold til vedtægtens §8 og §9 indkaldes hermed til

## Ordinær Generalforsamling for Onsevig Digelag

### Søndag d. 29. maj 2022, kl. 10:00 - Vindeby Forsamlingshus

<b>Dagsorden</b>	
1.	<b>Velkommen v/formanden</b>
2.	<b>Valg af dirigent</b> Bestyrelsen foreslår Lars Renner Mortensen
3.	<b>Valg af stemmetællere</b> v/dirigenten
4.	<b>Valg af referent</b> Bestyrelsen foreslår Kurt Birger Jørgensen
5.	<b>Tilstedeværende stemmer</b> v/kassereren Optælling af lodsejere repræsenteret personligt eller ved fuldmagt ➤ HUSK: Ingen kan møde med mere end 3 fuldmagter
6.	<b>Bestyrelsens beretning</b> v/formanden ➤ Se: <u><a href="#">GF2022 – Bestyrelsen / Formandens beretning</a></u>
7.	<b>Godkendelse af 2021 regnskab</b> v/kassereren ➤ Se: <u><a href="#">GF2022 – Revideret 2021 regnskab</a></u>
8.	<b>Indkomne forslag fra lodsejere</b>  I henhold til vedtægterne er Tirsdag d. 1. marts 2022 sidste frist for indsendelse af forslag, der ønskes behandlet på generalforsamlingen. Bestyrelsen har dog vedtaget, at forslag, der modtages senest 1. april også vil blive behandlet.  Pr. dags dato er der indkommet ét forslag. ➤ Se: <u><a href="#">GF2022 – Forslag fra lodsejer vedr. forretningsordenen</a></u> ➤ Se: <u><a href="#">Forretningsordenen V.3 af 25. maj 2020 – godkendt af bestyrelsen.</a></u>
9.	<b>A. 2022-budgetstatus pr. maj 2022</b> <b>B. Oplæg til og godkendelse af 2023 budget</b>  ➤ Se: <u><a href="#">GF2022 – Revideret 2022 budget 2023 budgetforslag</a></u> ➤ Dette dokument vil først være klar pr. 28.05.2022 – hvor det vil blive distribueret og lagt på hjemmesiden. Ligeledes vil det blive udleveret på selve generalforsamlingen.  v/formanden
10.	<b>Valg til formand</b> (iht. Vedtægtens §1a)  ➤ Bortfalder – da formanden ikke er på valg.

11.	<b>Valg af bestyrelsesmedlem</b> <i>(iht. Vedtægtens §1b og §3)</i>	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Lone Strandbygaard (afgået fra bestyrelsen aug. 2021) - er på valg, men ønsker ikke genvalg</li> <li>➤ Hanne Jønsson (afgået fra bestyrelsen sept. 2021) - er på valg, men ønsker ikke genvalg</li> <li>➤ Marianne Skafte (afgået fra bestyrelsen sept. 2021) - er på valg, men ønsker ikke genvalg</li> <li>➤ <u>Jonas Rahbæk er på valg – villig til genvalg</u></li> <li>➤ <u>Torben Petersen – villig til gen(ny)valg</u> (indtrådt i bestyrelsen som suppleant for Hanne Jønsson)</li> <li>➤ <u>Peter Nimb – villig til gen(ny)valg</u> (indtrådt i bestyrelsen som suppleant for Marianne Skafte)</li> <li>➤ <u>Kurt Birger Jørgensen – ønsker ikke genvalg</u> (indtrådt i bestyrelsen som suppleant for Lone Strandbygaard)</li> </ul> <p>Nyvalg til bestyrelsen</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ ...</li> </ul>
12.	<b>Valg af suppleanter</b> <i>(iht. Vedtægtens §2)</i>	<p>Bestyrelsen foreslår, at følgende vælges som suppleanter til bestyrelsen:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ ...</li> <li>➤ ...</li> <li>➤ ...</li> </ul>
13.	<b>Valg af revisorer</b> <i>(iht. Vedtægtens §11)</i>	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Tove Buch Nielsen &amp; Marianne Øst er på valg.             <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Marianne Øst ønsker ikke genvalg.</li> <li>○ Tove Buch Nielsen – villig til genvalg.</li> </ul> </li> </ul> <p>Nyvalg som revisor:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ ...</li> </ul>
14.	<b>Evt.</b>	

Følgende dokumenter med relation til generalforsamlingen findes på hjemmesiden og er distribueret pr. mail/post 9. maj 2022:

- Endelig indkaldelse / agenda
- Fuldmagt
- Formandens beretning for 2021 - 2022
- Revideret 2021 regnskab
- Forslag fra en lodsejer vedr. agendaens pkt. 8, 'indkomne forslag fra lodsejerne'
- Forretningsordenen V.3.
- Vedtægter

'Revideret 2022 budget + 2023 Budgetforslag' samt "kandidatliste" bliver distribueret og lagt på hjemmesiden på et senere tidspunkt. Der vil være udskrevne eksemplarer til deltagerne på generalforsamlingen.

Generalforsamlingsreferatet bliver lagt på hjemmesiden snarest muligt efter generalforsamlingens afholdelse.